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Χειροθεσία 39 Αρχόντων του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στις ΗΠΑ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τριάντα εννέα (39) ομογενείς από όλη την επικράτεια των ΗΠΑ 
εντάχτηκαν στους κόλπους του Τάγματος των Αρχόντων του 
Αποστόλου Ανδρέα του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Πρόκειται 
για την μεγαλύτερη τάξη βάσει των δεδομένων της τελευταίας 
δεκαετίας.

Οι νέοι Άρχοντες αρχικά παρουσιάστηκαν στο επίσημο δείπνο του 
Τάγματος για την απονομή του Αθηναγόρειου Βραβείου Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων στο φιλανθρωπικό ίδρυμα “The Prince’s Trust” που 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου 21ης Οκτωβρίου 2023.

Το πρωί της Κυριακής, 22 Οκτωβρίου 2023 οι Άρχοντες παρακολούθησαν με 
ευλάβεια και κατάνυξη την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
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Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου που τελέστηκε στον 
κατάμεστο Αρχιεπισκοπικό Ναό της Αγίας Τριάδος στο Μανχάταν.

Αμέσως μετά ακολούθησε η χειροθεσία και ορκωμοσίας της Τάξης του 2023 του 
Τάγματος των Αρχόντων.

Τους Άρχοντες προλόγισε ο διοικητής του Τάγματος Δρ. Αντονι Λυμπεράκης 
βοηθούμενος υπό του Αντιπροέδρου Θεόδωρου Μποζανέλη.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

Παρατίθεται ο πλήρης κατάλογο των Αρχόντων της Τάξης του 2023:

Μιχάλης Αμοιρίδης, πρόεδρος του Πανεπιστήμιου της Νότιας Καρολίνα, Λούις 
Τζορτζ Αποστόλ, δικηγόρος Ιλινόϊς, Γεράσιμος Αθανασάτος, πρόεδρος της 
ιστορικής κοινότητας του Αγίου Γερασίμου στο Μανχάταν, Δρ. Τζον Μάικλ Άθας, 
ειδήμων στην διαγνωστική ραδιολογία από τη Νέα Υόρκη, Ρόμπερτ Πίτερ 
Μπαντάβας από την Βοστώνη, Μιχάλης Δημήτρης Μπούσης, επιχειρηματίας 
Ιλινόις, Μιχάλης Δαμιανός Καμαρινός, δικηγόρος από το Τέναφλάι της Νέας 
Ιερσέης, Χρήστος Φρανκ Χρυσαφίδης από το Νιου Χαμσάιρ, Τόμας Τζον Κοξ, 
Τζεφέρσονβιλ Πενσιλβάνια, Σπύρος Ιωάννης Δογκάρης, περιβαλλοντολόγος 
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μηχανικός, από το Τέναφλάι της Νέας Ιερσέης, Απόστολος Φίσφης από το Έλκινς 
Παρκ της Πενσιλβάνια, Γκρεγκ Λορενς Γκόντσαλ, δικηγόρος από το Έλκινς Παρκ 
της Πενσιλβάνια, Γκρέγκορι Τζέιμς Χαλβατζής, Μηχανικός πετρελαίου από το 
Χιούστον του Τέξας, Σπύρος Κάϊλας από την Καλιφόρνια, Νικόλαος Σπυρίδων Κας, 
διπλωμάτης από την Μπεθέσντα του Μέριλαντ, Τζον Κέτης, από την Φλόριδα, 
Δημήτρης Κυριαζής, καρδιοχειρουργός από το Μομπίλ Αλαμπάμα, Τζον Κωνσταντίν 
Λαζάρης, από το Σίνσινάτι του Οχάιο, Νικόλαος Λέτσιος, έμπορος αυτοκινήτων 
από το Γουάιτστόουν της Νέας Υόρκης, Δρ. Γεώργιος Παναγιώτης Λιακέας, 
γιατρός από το Μανχάταν, Nabeel Jammel Issa Madanat, MD, από το Ντέιλι Σίτι 
της Καλιφόρνια, Βασίλειος Γιώργος Μαρούτσος από το Ριντόντο Μπιτς της 
Καλιφόρνια, Αντώνιος Μυστράς, από το Γουίλμινγκτον Ντελαγουέαρ, Μιχάλης Π. 
Νεαμονιτάκης από το Μπρούκλιν, Κρις Γ. Πάλλης, από το Σιάτλ του Ουάσινγκτον, 
Πίτερ Τζον Πάντον, χειρουργός από το Σικάγο, Γεώργιος Νικόλαος Πάππας από το 
Τέναφλάι της Νέας Ιερσέης, Νίκολας Τζέιμς Πάππας, δικηγόρος από το Ουέστφιλντ 
της Νέας Ιερσέης, Τζίμυ Θέο Πατρόνης από την Φλόριδα, ‘Αντωνη Τζον Παγιαβλάς 
από το Γουόρεν Οχάιο, Φίλιπ Φιλίου, δικηγόρος από το Τέναφλάι της Νέας Ιερσέης, 
Τζορτζ Πιτ Ψεφτέας από το Κάστρο Βάλι της Καλιφόρνια, Χάρυ Γκρέγκορι Ρούσκα, 
Χημικός Μηχανικός από το Κολόμπους Οχάιο, Σαμουήλ Γουίλιαμ Σπάνος από την 
Αλικουίπα Πενσιλβάνιας, Θεόδωρος Σπύρος από το Άρλινγκτον της Μασαχουσέτης, 
Αντριου Νικ Θίοντορ από την Κολούμπια της Νότιας Καρολίνα, Ιωάννης Βασιλείου, 
επιχειρηματίας από το Άπερ Ντάρμπι Πενσιλνάνια και ο Κέβιν Μ. Γουίλκοξ από το 
Λιτλ Ρο της Αριζόνα.
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